Orkiestra dęta OSP Międzybrodzie Bialskie.
 	Orkiestra założona została w 1914 r. a w ustaleniu początków powstania pomóc może niezbity dowód, jakim jest bęben wykonany dla naszej orkiestry przez Jerzego Krywalskiego prowadzącego Fabrykę Instrumentów Muzycznych w Cieszynie. Instrument ten z wyryta datą 1914 r. w dalszym ciągu znajduje się w posiadaniu muzyków.
Moment powstania orkiestry związany jest z następującymi nazwiskami mieszkańców Międzybrodzia: Majdakami, Walusiami, Laszczakami, Koniorami, Klisiami , Kozakami.
Natomiast kapelmistrzami prowadzącymi orkiestrę byli: Jan Partyka, Stanisław Martyniak, ks. Jan Banaś, ks Karol Maultz, prof. Szubert, Ludwik Konior, Józef Majdak, Franciszek Danisz, Czesław Konior oraz prowadzący obecnie Roman Pękala.
Zbieżność nazwiskami pomiędzy najstarszymi i najmłodszymi członkami orkiestry nie jest przypadkowa, gdyż w orkiestrze obecnie grają całe pokoleniowe rodziny Majdaków, Mreńców, Drewniaków, Wojtyłów.
Rodzinna tradycja gry w orkiestrze zaowocowała tym, iż młodsi członkowie orkiestry wybrali naukę gry w szkołach muzycznych I i II stopnia, aby podnosić swoje kwalifikacje.
Orkiestra przez cały okres swojego istnienia przechodziła różne koleje losu, na początku był to zespół grający po weselach,  zabawach .
Działalność orkiestry w tym czasie związana była także z chórem istniejącym w ramach ogniska muzycznego.
Międzybrodzka orkiestra wyróżniająca  się ładnymi strojami i oryginalnymi kapeluszami licząca 36 osób – jest zapraszana na wiele przeglądów chórów i orkiestr, z których muzycy cenią sobie najbardziej Międzywojewódzki Przegląd Orkiestr OSP Polanica Zdrój oraz Busko Zdrój, Powiatowe Przeglądy Orkiestr o Puchar Starosty Żywieckiego, Przegląd Orkiestr „Złota Trąbka” w Kozach, koncert w Korbielowie w związku z wejściem do strefy Schengen.
Orkiestra została zaproszona do grona 80 najlepszych orkiestr w Polsce i wzięła udział w koncercie :Wadowice 2000” z okazji 80 urodzin Ojca Św. i corocznie w nich uczestniczy. Dwukrotnie brała udział w koncercie w Licheniu, który był poświęcony Ojcu Św. Janowi Pawłowi II.
W 2003 roku orkiestra miała zaszczyt uczestniczyć w koncercie na Placu św. Piotra w Watykanie pod przewodnictwem płk Władysława Balickiego.
Ponadto orkiestra koncertowała na otwarciu nowego mostu w Żywcu, na Wojewódzkim i Powiatowym Dniu Strażaka w Rychwałdzie i Oczkowie, na poświęceniu krzyża na Hrobaczej Łące. W ramach współpracy Stowarzyszenia międzynarodowego Gminy Czernichów orkiestra gościła dwukrotnie w Niemczech w miejscowości Neunkirchen – Seelscheid, oraz w miejscowości Opponitz w Austrii.
W 2011 r. orkiestra zakwalifikowała się do udziału w Międzywojewódzkim konkursie Orkiestr strażackich.
Muzycy, którzy spotykają się co niedzielę na próbach w budynku OSP z dumą prezentują powieszone na ścianach dyplomy, wyróżnienia i piękne puchary.
Na terenie Międzybrodzia i całej gminy Czernichów orkiestra swą grą uprzyjemnia  wszystkie ważniejsze uroczystości państwowe oraz kościelne.
W repertuarze Orkiestry Dętej OSP Międzybrodzie Bialskie można usłyszeć marsze wesołe i żałobne, utwory taneczne i koncertowe wielu znanych kompozytorów.
W ramach pracy z młodzieżą prowadzone są dwie grupy w ognisku muzycznym w których uczestniczy 15 osób.
Najważniejsza jednak sprawą wydaje się to, że orkiestra skupia wokół siebie ludzi starszych i młodzież, którzy społecznie i bezinteresownie dają sobie i innym radość z muzyki.
